ATR ON FEEDBACK 2018-19

Question No 1- Syllabus updated enough.

Response- For B.sc biotechnology students out of 100% responses,68.96%
student had given response as very good and 17.24% student has given
response as good for this parameter. Only 13.79% has given response as

satisfactory that is fewer. Overall response of student is positive.
Question No 2- The course curriculum intellectually stimulated me.

Response- For B.sc biotechnology students out of 100% responses,56.03%
student had given response as very good and 38.79% student has given
response as good for this parameter. Only 05.17% has given response as

satisfactory that is fewer. Overall response of student is positive.
Question No 3- applicability to real life situation.

Response- For B.sc biotechnology students out of 100% responses,38.79%
student had given response as very good and 47.41% student has given
response as good for this parameter. Only 13.79% has given response as

satisfactory that is fewer. Overall response of student is positive.
Question No4- learning value in terms of knowledge, concept, skill etc.

Response- For B.sc biotechnology students out of 100% responses,25.86%
student had given response as very good and 64.65% student has given
response as good for this parameter. Only 09.48% has given response as

satisfactory that is fewer. Overall respanse of student is positive.

Question No 5- Learnt new skill in the due course of your study.



Response- For B.sc biotechnology students out of 100% responses,31.03%

‘sfudent had given response as very good and 38.79% student has given
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satisfactory that is fewer. Overall response of student is positive.
Question No 6-Syllabus created interest to pursue post graduation/Research.

Response- For B.sc biotechnology students out of 100% responses,33.62%
student had given response as very good and 39.65% student has given
response as good for this parameter. Only 26.72% has given response as

satisfactory that is fewer. Overall response of student is positive.
Question No 7- Depth of the course content including project work.

Response- For B.sc biotechnology students out of 100% responses,56.03%
student had given response as very good and 13.79% student has given
response as good for this parameter. Only 30.17% has given response as

satisfactory that is fewer, Overall response of student is positive.
Question No 8- Balance between theory, practical and application.

Response- For B.sc biotechnology students out of 100% responses,54.31%
student had given response as very good and 37.06% student has given
response as good for this parameter. Only 08.62% has given response as

satisfactory that is fewer. Overall response of student is positive.
Question No 9 — usefulness for developing social skill.

Response- For B.sc biotechnology students out of 100% responses,43.10%
student had given response as very good and 34.48% student has given
respanse as good for this parameter. Only 22.41% has given response as

satisfactory that is fewer. Overall response of student is positive.



Overall Rating

Response- Overall rating for all parameters of feedback for very good remark is
45.30, 36.87 for good remark. 17.81remark is satisfactory. It indicates that

student are happy about all parameters related to curriculum.
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